



令和元年6月11日

株主各位

会社名 東洋刃物株式会社
代表者名 代表取締役社長 清野芳彰
(コード番号 5964 東証第二部)
問合せ先 取締役管理部長 久保雅義
(TEL (022) 358-8911)

(訂正) 招集通知記載事項の一部訂正について

令和元年6月7日付けにてご送付いたしました「第142期定時株主総会招集ご通知」について、記載内容に一部訂正がありましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

1. 第142期定時株主総会招集ご通知 26ページ
連結計算書類に係る会計監査人の監査報告書謄本

(訂正前) 強調事項

重要な後発事象に記載されているとおり、会社は令和元年5月10日開催の取締役会において自己株式取得について決議し、同年5月13日に自己株式を取得している。

(訂正後) 強調事項

重要な後発事象に記載されているとおり、会社は令和元年5月10日開催の取締役会において自己株式取得について決議し、同年5月13日に自己株式を取得している。

当該事項は、当監査法人の意見に影響を及ぼすものではない。

2. 第142期定時株主総会招集ご通知 37ページ
会計監査人の監査報告書謄本

(訂正前) 強調事項

重要な後発事象に記載されているとおり、会社は令和元年5月10日開催の取締役会において自己株式取得について決議し、同年5月13日に自己株式を取得している。

(訂正後) 強調事項

重要な後発事象に記載されているとおり、会社は令和元年5月10日開催の取締役会において自己株式取得について決議し、同年5月13日に自己株式を取得している。

当該事項は、当監査法人の意見に影響を及ぼすものではない。

以上